

Кто открывает «ворота Золушки»?

Полина Коваленко, астролог

Любители гороскопов получили новую занимательную «игрушку» — «ворота Золушки». Некоторые астрологи обещают, что как только Хирон образует гармоничный аспект с планетами малого или большого счастья в нашем гороскопе — Венерой или Юпитером, так тут же закончится в нашей жизни «никакой» этап и начнется тотальное счастье. Название «ворота Золушки» — суперудачное, надо отдать должное человеку, который ввел его в обиход. Кто же из нас, женщин, останется равнодушным, ведь всем нам без исключения свойственно ожидание чуда, звездного час, когда произойдет что-то сродни превращению скромной Золушки в прекрасную принцессу в хрустальных туфельках, попавшую из серого быта на бал и встретившую там принца. Вот и переполнен Интернет трепетными вопросами типа: «Я родилась тогда-то, когда для меня открываются «ворота Золушки»?» Давайте разбираться.

Согласно греческой мифологии, Хирон был кентавром, которого Аполлон и Артемида обучили охоте, врачеванию, музыке и прорицательству. Хирон считался прекрасным воспитателем (именно он воспитал многих греческих героев), целителем и мудрецом.

эту более высокую ступеньку осуществляется посредством именно Хирона, ключика. Хороший и сильный Хирон в гороскопе одаривает человека многогранными способностями, стремлением увидеть ситуацию с разных ракурсов, умением учесть все мнения и никого не обидеть, совместить, казалось бы, несовместимое и найти компромисс, а также способностью понять, где она, пресловутая золотая середина, и удерживаться в ней. Но он же отвечает и за наши сомнения, двойственность, нерешительность (ведь надо же все тщательно взвесить, прежде чем сделать выбор). Если у человека слабый Хирон, ему трудно принять окончательное решение, он рискует попросту запутаться: и в отношениях с другими людьми, и в повседневных делах.

То есть Хирон действительно дает человеку возможность подняться — прежде всего, на другой уровень развития. Через те сферы жизни, за которые отвечает планета, вступившая во взаимодействие с Хироном. Если это, например, Венера — значит, через любовь или через деньги. Если с Юпитером — через власть, социум, закон. Но это всегда будет сопряжено с ситуациями двойственными, довольно болезненными, когда человеку очень трудно делать выбор, когда у него меняется отношение к той же любви, деньгам, карьере, социальному успеху. По событиям, Хирон в аспекте с Венерой может дать, например,

В 2010 году

**Золушкины превращения возможны у тех,
кто родился
в указанные даты:**

- 01.04.1950 – 06.05.1950**
- 19.08.1950 – 24.12.1950**
- 27.01.1951 – 03.02.1951**
- 11.03.1952 – 19.03.1952**
- 31.12.1952 – 08.01.1953**
- 10.02.1954 – 18.02.1954**
- 25.03.1955 – 02.04.1955**
- 13.01.1956 – 20.01.1956**
- 25.02.1957 – 04.03.1957**
- 31.03.1958 – 10.04.1958**
- 26.01.1959 – 03.02.1959**
- 11.03.1960 – 18.03.1960**
- 30.12.1960 – 08.01.1961**
- 09.02.1962 – 17.02.1962**
- 23.02.1962 – 10.04.1962**
- 20.10.1962 – 09.11.1962**
- 25.03.1963 – 02.04.1963**
- 12.01.1964 – 20.01.1964**
- 24.02.1965 – 04.03.1965**
- 31.03.1966 – 10.04.1966**
- 26.01.1967 – 02.02.1967**
- 10.03.1968 – 18.03.1968**

Во-первых, для того чтобы рассчитывать на такие же, как у Золушки, внезапные перемены к лучшему, надо иметь такой же, как у нее, гороскоп. Если в индивидуальной натальной карте нет указаний на такой счастливый поворот в жизни, вряд ли он возможен даже при самом благоприятном расположении любых «счастливых» планет.

Во-вторых, для того, чтобы человек реагировал на благоприятные положения Хирона, надо, чтобы этот самый Хирон в личном гороскопе был сильной и доброй планетой, то есть, чтобы ее влияние ощущалось, было во благо человеку.

Всем, кто не имеет таких показателей в гороскопе, придется потрудиться.

Венера отвечает за чувства, Юпитер – за социальный успех. А за что отвечает Хирон? В астрологии Хирон учитывается не так уж и давно – он был открыт в 1977 году. Символически изображается в виде ключа. Почему? Астрологи, в принципе, могут описать всю жизнь человека, учитывая семь планет: Солнце, Луну, Меркурий, Венеру, Марс, Юпитер и Сатурн. А высшие планеты – Уран, Нептун, Плутон – могут со временем, с развитием человека, замещать некоторые из планет септенера на уровне проявления функций. И переход на

спектре с Венерой может дать, например, не встречу с принцем, который решит все наши проблемы, а запутанные любовные отношения с несколькими партнерами. Каждый находит свой выход из подобной ситуации, но он всегда дается непросто, даже если потом все складывается наилучшим образом. Но бывает ведь и так, что человек годами живет на два дома... А Хирон в аспекте с Юпитером может предоставить шанс не столько занять более высокую ступеньку в обществе, сколько совмещать две-три работы. Конечно, в результате можно приобрести классные профессиональные навыки и позже стать очень успешным и востребованным специалистом. А можно просто метаться с работы на работу и приобрести репутацию ненадежного человека...

В общем, как вы поняли в который раз, все зависит от нас самих. Впрочем, если внимательно прочитать всю сказку о Золушке, а не только ту ее часть, где героиня обретает счастье с принцем, можно проследить и путь, который привел ее к этому моменту, усыпанный, надо сказать, отнюдь не розами. Вот для таких неленивых претенденток на судьбу Золушки Хирон действительно может открыть ворота к позитивным переменам в жизни.

10.03.1968 – 18.03.1968
30.12.1968 – 07.01.1969
09.02.1970 – 17.02.1970
24.03.1971 – 01.04.1971
11.01.1972 – 19.01.1972
24.02.1973 – 03.03.1973
08.02.1974 – 23.03.1974
31.03.1974 – 10.04.1974
25.01.1975 – 02.02.1975
10.03.1976 – 17.03.1976
30.12.1976 – 07.01.1977
09.02.1978 – 16.02.1978
24.03.1979 – 01.04.1979
11.01.1980 – 19.01.1980
23.02.1981 – 03.03.1981
31.03.1982 – 09.04.1982
25.01.1983 – 01.02.1983
09.03.1984 – 17.03.1984
30.12.1984 – 07.01.1985
08.02.1986 – 06.03.1986
23.03.1987 – 31.03.1987
10.01.1988 – 18.01.1988
22.02.1989 – 02.03.1989
31.03.1990 – 09.04.1990
24.01.1991 – 01.02.1991